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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Prof. Dr. Ralph Weber, Fraktion der AfD 
 
 
Bienenfreundliche Gemeinde  
 
und 
 

ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
Wie dem Peene-Blitz vom Sonntag, dem 29. April 2018 zu entnehmen ist, 

lobt der Minister für Landwirtschaft und Umwelt einen Wettbewerb um 

den Titel „Bienenfreundliche Gemeinde“ aus. Ziel sei es, dem drama-

tischen Insektenschwund „vom Landwirt bis zum Kleingärtner“ zu begeg-

nen.    

 

1. Wie viele eingetragene Imkervereine sind in Mecklenburg-

Vorpommern beheimatet? 

 

 

 

In Mecklenburg-Vorpommern gibt es den Landesverband der Imker Mecklenburg-

Vorpommern e. V. sowie den Landesverband der Buckfastimker Mecklenburg-Vorpommern 

e. V. Im Landesverband der Imker M-V e. V. sind 72 Ortsvereine organisiert. 

 

 

 
2. Plant die Landesregierung, die bienenfreundliche Aussaat und Anpflan-

zung von Gewächsen in den Kommunen zu fördern? 

 

 

 

Die Landesregierung plant keine Fördermöglichkeiten für die bienenfreundliche Aussaat und 

Anpflanzung von Gewächsen in den Kommunen. 


